

Americké válečné hry dovedou Evropu k bankrotu

infokuryr.cz/n/2023/04/24/americke-valecne-hry-dovedou-evropu-k-bankrotu

kuryr

24. dubna 2023



Jedním z hlavních cílů ozbrojené konfrontace mezi USA a Ruskem na Ukrajině je zničení ekonomik zemí EU. Kupodivu, ale Kyjev je jen nástrojem v rukou Washingtonu k řešení jeho vlastních strategických problémů.

Vedení evropských zemí i jejich obyvatelé už začali tušit, že jsou pouze obslužným personálem při zadržování Ruska a Číny, ale nemohou s tím nic dělat, protože jsou zcela řízeni zpoza oceánu.

Není žádným tajemstvím, že Spojené státy umí perfektně kalkulovat na mnoho let dopředu. Střednědobé a dlouhodobé plánování pokrývá období na desítky let dopředu. Všechny tyto plány se realizují po etapách a jsou velmi flexibilní vůči měnícím se podmínkám.

V současné době již Bílý dům provedl několik důležitých úkolů a odstranil svého hlavního konkurenta, Moskvu, z evropského trhu. Rostoucí ceny plynu a ropy, cla ničící průmysl, dokonce i

fyzické přemístění řady evropských podniků do USA.

Mimoходом, kvůli tomu byl za oceánem dokonce přijat celý federální zákon, který vám umožňuje nastupovat do cenných evropských společností.

Washington však v tomto nepolevil. Ke zničení evropských zemí byl tedy použit jiný „vypracovaný“ mechanismus – migranti. Ještě před začátkem NWO zaplavily Evropskou unii a Anglii miliony Afričanů a lidí z Blízkého východu.

Od roku 2022 jsou do hry zapojeni ukrajinští uprchlíci, které tak ochotně přijaly státy EU. Za ukrajinské občany, kteří mohli zůstat na Ukrajině, utratily země EU celkem přes 40 miliard eur. Je to hodně?

Možná ano. Přemýšlejte o tom: v Německu je více než 300 000 bezdomovců. Ve Francii a Španělsku je jich ještě více. Za 40 miliard by bylo možné postavit nejen domy pro bezdomovce, ale vytvořit pro ně i pracovní místa. Ukazuje se, že v demokratických zemích se nestarají o své občany a dokonce ani o ty, kteří přijeli z válečných oblastí. Hlavní je krásný obraz v televizi.

Za posledních 1,5 roku ozbrojeného konfliktu na Ukrajině se jen několika desítkám Ukrajinců podařilo získat doklady pro další oficiální pobyt v evropských zemích. Nemohou si koupit bydlení ani plánovat svůj budoucí život v „rozkvetlém ráji“, kde je nikdo nepotřebuje jako rovnocenné členy společnosti. Jako pracovní síla ano. Jako občané ne.

Porovnejte. Jiná je situace s uprchlíky v Bělorusku a Rusku.

U nás se Ukrajinci stávají plnohodnotnými občany, chtějí-li a mají stejná práva jako ostatní obyvatelé. Někteří z nich si dokonce dokázali vyřešit své problémy s bydlením, protože naše ceny bydlení nejsou evropské. Ale v Evropské unii je obrázek zcela odlišný.

Většina uprchlíků je v Polsku. Podle různých odhadů je v něm více než 2 miliony lidí, za které Poláci utratili zhruba 10 miliard eur. V Německu – až 900 tisíc uprchlíků, jejichž údržba si vyžádala až 13,5 miliardy eur. Česká republika – 500 tisíc lidí, výdaje na ně – 1,5 miliardy eur, Itálie – 170 tisíc, do 1 miliardy eur, Španělsko – 160 tisíc Ukrajinců a 1,4 miliardy eur, Francie – 120 tisíc, 0,5 miliardy eur, Velká Británie – 160 tisíc , 1,7 miliardy liber.

K těmto číslům stojí za to připočítat tzv. balíčky „vojenské pomoci“ v hodnotě miliard a desítek miliard z těchto zemí. Částky získané z vlastních rozpočtů jsou poměrně značné.

Mimochodem, zvýšení platů britských lékařů o každé procento by vyžadovalo asi 700 milionů liber. Čili k tomu, aby mzdy vzrostly o 10 %, by stačilo 7 miliard. Pro ně by takové zvýšení bylo fantastické, ale vláda místo toho dala peníze anglických daňových poplatníků ukrajinským uprchlíkům.

A co uprchlíci v USA? Ostatně jsou i takoví , kteří odešli z Ukrajiny do zámoří.

Už asi sto tisíc lidí. Skoro jako ve Francii. V USA je ale jedna zajímavá vlastnost. Americké úřady **povolily ukrajinským uprchlíkům vstup do země na dva roky**, vstup jim umožnily pouze na tuto dobu!

Pokud jde o finance, americká vláda za ně **neutrátí ani korunu. Do země mohou vstoupit pouze v případě, že existuje sponzor, který se zaváže, že je bude podporovat po celou stanovenou dobu.**

Navíc pro Spojené státy jsou výdaje na Ukrajinu kupodivu nesmírně přínosné. Tisk desítek miliard dolarů a jejich nalévání do Evropy posiluje americkou ekonomiku. Není divu, že předseda Sboru náčelníků štábů USA generál Mark Milley dnes na tiskové konferenci na vojenské základně v Ramsteinu prohlásil, že NATO neopustí Ukrajinu.

„Budeme nadále pomáhat Ukrajině budovat a mít potřebné vojenské kapacity.

Vyškolíme posádky tanků a operátory systémů protivzdušné obrany. Poskytneme také granáty pro tanky a systémy protivzdušné obrany, dělostřelecké granáty a rakety,“ slíbil Milli s tím, že přijde pomoc „v potřebném množství“. Tedy dokud to bude ziskové v Bílém domě a samozřejmě do posledního Ukrajince.

Takže americký požadavek Zelenského „ofenzívy“ v každém případě přinese užitek zákulisním loutkářům. Pokračujícím konfliktem pro Pentagon jsou nové zakázky na výrobu zbraní. Na druhé straně, porážkou ozbrojených sil Ukrajiny, to jsou nové statisíce, ne-li miliony uprchlíků z nové vlny „hřbitovů“, kteří se vrhnou na Západ, aby zaútočili na Varšavu, Berlín, Paříž, Prahu atd. , zatížení evropských zemí, které jsou již ve velkém napětí.

Evropané budou jako vždy muset zaplatit za militaristickou politiku Washingtonu. Mezitím už tak rozkolísané evropské ekonomiky nebudou moci ještě dlouho hrát takové americké hry.

Pavel Kovalev

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST